
Время декларировать доходы 

 С 1 января стартовала декларационная кампания, а это означает, 

что физическим лицам необходимо отчитаться о полученных в 2018 году 

доходах. 

Представить декларацию по форме 3-НДФЛ не позднее 30 апреля 2019 

года обязаны лица, получившие доходы: 

- от продажи жилого имущества, земли, транспортных средств, а также 

другого имущества, находившегося в собственности менее трѐх лет (пять 

лет - в отношении недвижимого имущества, приобретенного в 

собственность после 01.01.2016); 

акций, ценных бумаг, долей в уставном капитале; 

- от сдачи в аренду квартир, комнат и иного имущества; 

- в порядке дарения в денежной и натуральной форме (недвижимость, 

транспортные средства, акции) от лица, не являющегося близким 

родственником; 

- в виде вознаграждения, выплачиваемого как наследникам авторов 

произведений науки, литературы, искусства, изобретений полезных 

моделей и промышленных образцов. 

Заполнить и отправить налоговую декларацию по форме 3-НДФЛ 

можно через интернет-сервис ФНС России «Личный кабинет 

налогоплательщика для физических лиц», а также с помощью 

программы «Декларация» на сайте ФНС России www.nalog.ru в разделе 

«Программные средства для физических лиц». 

Налоговая инспекция обращает Ваше внимание на то, что в рамках 

декларационной кампании 25 и 26 апреля 2019 года  будут проведены 

Дни открытых дверей с 09.00 до 20.00 по адресу: г. Алейск, ул. им. 

В.Олешко, 57, операционный зал. Сотрудники налоговой инспекции 

окажут помощь в заполнении декларации, а также подключат к 

интернет-сервису «Личный кабинет налогоплательщика для 

физических лиц». 

 

Добро пожаловать! 

http://www.nalog.ru/

